
 
 

Referat af årsmøde i Jystrup IF onsdag d. 26. maj 2021 kl. 19.30  
 
 
 
Dagsorden: 

1.​ Valg af mødeleder 
2.​ Valg af referent og stemmetællere 
3.​ Ledelsens beretning samt status fra de 4 sports-teams 
4.​ Fremlæggelse af regnskab 
5.​ Fremlæggelse af budget for det kommende år 
6.​ Behandling af indkomne forslag 
7.​ Afstemning om personvalg til ledelsen (Alison, Kurt og Kit genopstiller) 
8.​ Valg af revisorer 
9.​ Eventuelt (ingen vedtagelser) 

 
 
Ad. 1 
Lasse Bremer blev foreslået og takkede for hvervet. Han bekræftede at der er foregået en 
lovlig indkaldelse af årsmødet. 
 
Ad. 2 
Referent: Anita Kinnerup  
Stemmetæller: Axel Agerberg 
 
Ad. 3 
Organisationsformand Alison Norminton byder velkommen til årsmøde i JIF. Sidste årsmøde 
blev afholdt 15. september 2020. JIF har også været ramt af corona og det er beklageligt at 
så mange arrangementer har været aflyst – herunder Nytårstaffel og gymnastikopvisning. Vi 
håber, at den sidste del af 2021 bliver under lidt mere normale forhold og med mulighed for at 
gøre som ”vi plejer”. 
 
Selvom at der har været stille og roligt udadtil har bestyrelsen haft travlt og der har været 
afholdt mange virtuelle møder, hvor der bl.a. er blevet drøftet retningslinjer i forhold til corona, 
padelprojekt og almindelig drift.  
 
Jystrup IF’ venner valgte i 2020 at lukke ned. Der var desværre ikke opbakning og 
bestyrelsen stod alene. De overskydende penge er gået til JIF og de tidligere medlemmer vil 
gerne bistå med frivillige tjanser i forbindelse med JIF-arrangementer. 
NB – det betyder faktisk at der ikke er noget Sct. Hans bål i år, da det var Jystrup If vennerne 
der sørgede for dette. 
 
Der mangler desværre en fodbold teamleder, og prøver på bedste beskub at holde alle 
holdene kørende. Indtil videre forsøger administrations Formand Kurt at bestride opgaven, 
men der er i nær fremtid brug for én person der kan støtte op omkring holdene, tilmelde til 
turneringer i samarbejde med holdtrænerne m.m. 
JIF vil så gerne holde gang i fodbolden i byen, så håber at 2021 er året, hvor en teamleder 
melder sig. 
 



Der arbejdes på at få en infoskærm – touchskærm i Brugsen, så der er mulighed for at 
komme bredt ud i Jystrup. Samarbejdet er kørende med Landsbyforeningen. 
 
Ny afdeling på vej – Vinterbadning. Der ligger en bådebro ved skolen og tanken er, at denne 
skal renoveres og samtidigt at der vil blive lavet en sauna. Der arbejdes støt på dette projekt. 
JIF er glade for at kunne byde denne nye afdeling velkommen. 
 
Ydermere har vi fået etableret en cykelklub. Den er allerede kommet godt op at køre. Ved 
opstartsmødet kom der mange medlemmer og det var skønt at se, at dette tiltag blev budt 
velkommen i byen. Der er ved årsmødet allerede 27 betalende medlemmer.  
En ny afdeling for spilleglade jystruppere ser også dagens lys. Vi glæder os over initiativet.  
 
JIF har fået etableret et godt og tæt forhold til Aktivitetshuset, hvor organisationsformand 
Alison er en del af styregruppen. Der er p.t. meget snak om bl.a. hærværk og adgang til 
toiletfaciliteter.  
 
Som idrætsforening kan vi være stolte af, at medlemstallet er støt stigende, hvilket er ret flot 
taget i betragtning af udfordringen med corona. 
 
Beretning fra de forskellige afdelinger: 
 

●​ Spilafdelingen v/Morten fortæller om baggrunden og tankerne bag idéen. De glæder 
sig til at komme i gang. Første gang bliver onsdag d. 2. juni (det bliver fremover i de 
lige uger). Tanken er man medbringer de spil man gerne selv vil spille og så skal det 
nok blive hyggeligt. Det koster kun 50 kr. for en sæson. 

 
●​ Fodbold  

I år kan vi byde ind med 5 fodboldhold.  
1.​ Veteranhold 
2.​ Seniorhold 
3.​ U9 – her fortæller René om, at der i år nogle gange er op til 26 spillere. 

Der er stor hjælp fra Magne, som er ung hjælpetræner og som har 
profiteret godt af at komme på et DGI-træner kursus. Da holdet er blevet 
så stort, er der brug for en ekstra træner evt. et ungt friskt menneske. 

4.​ U6  - De spiller torsdag aften og der er et fint fremmøde. 
5.​ Dame/kvinde fodbold – som spiller hver onsdag kl. 18.30. Her mangler vi 

en træner. 
 

Kurt beretter, at JIF har fået indkøbt nogle flytbare mål. Der er spurgt til nogle venlige brugere 
til målene om de kan hjælpe med at samle disse. Indtil videre ligger de ligger ved Søholmhus 
i nogle papkasser. 
 

●​ Gymnastik 
Kit fortæller at gymnastikken har været hårdt ramt af Corona, da mange hold foregår 
indenfor. 
Heldigvis har instruktørerne været kreative og nogle har trænet udenfor ved 
aktivitetshuset. 
 
Desværre mangler vi også trænere til gymnastikken. Til næste sæson mangler vi 
trænere til forældre/barn og muligvis til springholdet (5-6 årige). 
 
I 2020 startede et hold op – Capoeira men desværre var der ikke så stor tilslutning. 
Instruktøren er dog ikke afvisende for at prøve at starte op igen. 

 



●​ Tennis 
Teamleder Mads har haft en flot sæson, som under corona har haft stigende 
medlemstal, da det jo er en udendørs sport. 
 
Også i Tennis er der mangel på trænere, så der er ikke så mange turneringer og man 
skal derfor være lidt selvkørende. 
 
Udviklingen er positiv med et stigende medlemstal indenfor den yngre gruppe, hvilket 
er godt for de unge mennesker og JIF. 
 
Ros til de gode ”gamle” spillere, som tager godt imod nye spillere. Det er værdsat at vi 
hjælper og passer på hinanden. 
 
Godt samarbejde med Søholmskolen, som har en lærer der giver eleverne lidt 
undervisning, så banerne bliver flittigt brugt. 
 
Bevillingen til Padel-banen er i hus. Mads har arbejdet intenst på projektet og er nået 
flot i mål. Det er tanken, at banen står klar til August 2021. Da Padel er blevet en 
populær sport, er der rift om dem, der kan etablere banerne. JIF glæder sig til at 
kunne åbne op for banerne, når de står klar. 
 
112 betalende medlemmer i tennisklubben, hvilket er fint, trods det dårlige vejr i maj. 
 
Alison supplerer med at der i forbindelse med åbningen af Padel-banen skal laves en 
event, hvor vi kan samle forskellige aktiviteter på fodboldbanerne, og samle en masse 
skønne mennesker midt i det grønne. 
 

●​ Gå/Løbe 
Teamleder Hanne fortæller, at der er omkring 8-10 løbere hver tirsdag på en rute 
omkring 8-9 km (der løbes uanset om det regner eller sner). Også her er der 
udfordringer med at få trænere til nybegynderne.  
Gå-holdet er aktive hver tirsdag, hvor de går mellem 5-6 km.   
 

●​ Cykel 
Teamleder Hanne beretter lidt om cykelholdet, hvor der er mulighed for at cykle på 
landevej og i skov på mountainbike. Der er fast mødetid hver onsdag kl. 17.00 
v/Søholmskolen og der bliver kommunikeret meget på Facebook.  

 
Udfordringer i JIF: 
Vi mangler trænere til børneholdene og det er i alle teams – det vil sige, gymnastik, fodbold 
og tennis. 
Så hvis der er nogen der kender nogen – så byd endelig ind. 

 



 
Ad. 4 
Kurt beretter kort om årets regnskab. JIF har p.t et lille overskud, som bliver lidt mindre når vi 
får etableret Padel-anlægget. 
Vi kan godt være stolte af regnskabet som trods corona er ganske fint. 
 
Se regnskab. 
Hovedtal for 2020: 
Indtægter 151.893 
Udgifter 148.374 
Overskud 3.519 
 
Årets regnskab er godkendt. 
 
Ad. 5 
Indtægter pr. 26. maj 2021: ​ 115.711 
Udgifter pr. 26. 2021:​ ​ -25.061 
Resultat pr. 26. maj 2021:​ ​ 90.650 
 
Der er en forventning om at indtægterne stiger i 2021, når vi kommer i gang med Padel og 
når de resterende medlemmer får betalt deres kontingenter. Til gengæld er mange 
udgiftsposter ikke inkluderet, så dette “snapshot” er ikke pålideligt. 
 
Ad. 6. 
Ingen indkomne forslag i år. 
 
Ad. 7 
Genvalg af følgende: 
 
Administrationsformand Kurt Andersen 
Sportsformand Kit Israelsen 
Organisationsformand Alison Norminton 
 
Ad. 8 
Genvalg af følgende: 
 
Revisorer Axel Agerberg og Jens Larsen 
Revisorsuppleant Ole Sørensen  
 
Stort tak til alle – det er et utroligt flot arbejde alle yder for JIF. 
 
Ad. 9 
Eventuelt 
Der tales om udfordringerne ved at kunne komme på toilettet/baderummet i Aktivitetshuset. 
Der er mange muligheder i spil. Desværre er Aktivitetshuset præget lidt af hærværk, bænke, 
døre m.m bliver ødelagt. Derfor kan der ikke holdes åbent i Huset som tidligere. Der arbejdes 
hårdt på at finde en løsning. 
 
 
Afslutningsvis takker Alison for det fine fremmøde trods corona’en. 
 

 
Vi ses til årsmødet i 2022 :-) 

 


